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 اختار الاجابة الصحٌحة لكل مما ٌلً :

 :  A,B,Oوفصائل دم الابناء  Aما الطراز الجٌنً لفصٌلة دم أم اذا كانت فصٌلة دم الاب  -1
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سائد على الٌل  Bتزاوج احد انواع القوارض اسود املس الشعر مع اخر طرازه الجٌنً اسود مجعد الشعر , اذا علمت ان الٌل الشعر الاسود  -0

 املس الشعر : ابٌض, ما احتمال ظهور فرد طرازه الشكلً   rسائد على الٌل الشعر المجعد  Rوالٌل الشعر الاملس  bالشعر الابٌض 

  1/11 -د         1/2-ج¼            -ب                   ½              - أ

 

 لاتٌة :جرى تلقٌح بٌن نباتً بازٌلاء احدهما ابٌض الازهار مجعد القرون والاخر مجهول الطراز الشكلً فنتجت نباتات بالاعداد والطرز الشكلٌة ا -7

 ات ابٌض الازهار مجعد القرون نب 92نبات ارجوانً الازهار املس القرون                          12

 نبات ابٌض الازهار املس القرون  11نبات ارجوانً الازهار مجعد القرون                           95

  tسائد على الٌل القرون المجعدة  Tوالٌل القرون الملساء  gسائد على الٌل الازهار البٌضاء  Gاذا علمت ان الٌل الازهار الارجوانٌة 

 الطراز الشكلً للنبات المجهول :ما 

 ارجوانً الازهار املس القرون  -ارجوانً الازهار مجعد القرون                              ب - أ

 ابٌض الازهار املس القرون  -ابٌض الازهار مجعد القرون                                   د -ج

 ي الفصائل الاتٌة لا ٌمكن ان تكون لاحد ابنائهما :ا  ABمن فتاة فصٌلة دمها  Aتزوج شاب فصٌلة دمه  -4

  O -د                              AB -ج                  B -ب                                  A - أ

 : TtAaRRzz عدد انواع الجامٌتات المحتملة الناتجة من فرد طرازه الجٌنً  -9

 11 -د                                2-ج                    4 -ب                          0 - أ

  :احد الجامٌتات الاتٌة لا ٌمكن ان ٌنتجها  AaMMSs كائن طرازه الجٌنً  -1

   AMs  -د                     Ams -ج                 AMS -ب           aMs - أ

 فان الطراز الجٌنً الذي ٌعطً نفس اللون هو : BbrrSs رجل طرازه الجٌنً للون الجلد  -3

  BbRrSs -د                        bbRRss -ج                          BBrrSs  -ب                BbrrSS - أ

 واحدة من الاتٌة تؤثر الهرمونات الجنسٌة الذكرٌة فً ترجمة طرزه الجٌنٌة الى شكلٌة : -2

 لون الجلد  -الصلع المبكر                    د -مرض عمى الالوان                  ج -مرض نزف الدم         ب - أ

 ٌنتج التنوع الوراثً بسبب : -5

 التوزٌع الحر  -العبور الجٌنً والتوزٌع الحر       د -العبور الجٌنً والارتباط         ج -العبور الجٌنً           ب - أ

 ر نتٌجة تبادل لاجزاء من المادة الوراثٌة بٌن :ٌحدث العبو -12

 كروماتٌدان غٌر شقٌقان  -كروموسومان غٌر شقٌقان          د -كروماتٌدان شقٌقان           ج -كروموسومان شقٌقان         ب - أ

 ٌعد مثال على : ABتورث فصٌلة الدم  -11

 مؤتبطة بالجنس  -السٌادة المشتركة                د -الالٌلات المتعددة             ج -السٌادة التامة          ب - أ

مصاب بعمى الالوان اذا رمز لالٌل   Bابصارها طبٌعً فانجبا طفل فصٌلة دمه  Aابصاره طبٌعً من فتاة فصٌلة دمها  ABتزوج رجل فصٌلة دمه  -10

 : ة ما الطرز الجٌنٌة لجامٌتات الفتا aولالٌل الاصابة بعمى الالوان  Aالابصار الطبٌعً 
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 فً وراثة صفة لون القمح : CcddGGاي الطرز الجٌنٌة الاتٌة ٌكون تاثٌره مماثل للطراز الجٌنً   -17

  CcDDgg -د            ccDDGG-ج                ccDdGg -ب           CCDdGg - أ

 اي الطرز الجٌنٌة الاتٌة ٌنتج تراكٌب جٌنٌة جدٌدة بحدوث عملٌة العبور الجٌنً : -14

  GgMm  -د           ggMm  -ج                    GGMm  -ب          GgMM - أ

 

 ما احتمال ظهور ذكور ذبابة فاكهة بٌضاء العٌون من تزاوج ذبابات حمراء العٌون متماثلة الالٌلات : -19

 7/4 -د½                 -ج      ¼  -ب صفر     - أ
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            X         1                         0الٌلاتها على الكروموسوم الجنسً  ٌوضح مخطط السلالة الآتً وراثة صفة سائدة تحمل -11

                                            فً احدى سلالات الطٌور حٌث ٌمثل المربع المظلل ذكرا اخضر اللون وتمثل الدائرة المظللة 

 4                       7                  لالٌل اللون البنفسجً gلالٌل اللون الاخضر والرمز  Gالرمز  مستخدما اللون  انثى خضراء

                                                                    :    (4د رقم )الطرز الجٌنً للفر ام 
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ٌحملان على نفس الكروموسوم وجرى تلقٌح بٌن نباتً ذرة احدهما  شكل البذور ولونها فً نبات البازٌلاء اذا علمت ان جٌنً صفة -13

 املس ملون البذور والاخر مجهول فنتجت نباتات بالاعداد والصفات الاتٌة :

                                                                  نبات املس ملون البذور  122نبات مجعد عدٌم اللون للبذور                55

 ,ما الطراز الجٌنً : gوالبذور عدٌمة اللون  Gورمز لالٌل البذور الملونة   rوالبذور المجعدة   Rاذا رمز لالٌل صفة شكل البذور الملساء 

  RRGG,rrgg -د              RrGg,RrGg -ج            Rrgg,rrGg -ب            RrGg,rrgg  - أ

 

سائد على الٌل  Tوالٌل صفة الجناح الطبٌعً  gفً ذبابة الفاكهة سائد على الٌل لون الجسم الاسود  Gلون الجسم الرمادي الٌل صفة  -12

فاذا جرى تزاوج بٌن ذكر ذبابة فاكهة اسود ضامر الجناح مع انثى رمادٌة الجسم طبٌعٌة الاجنحة غٌر   tحجم الجناح الضامر 

 متماثلة الالٌلات للصفتٌن فما انواع الجامٌتات التً تكونها انثى ذبابة الفاكهة والناتجة من عدم حدوث عبور جٌنً :

      GT,gt   -د                       Gt,gt-ج               gt,GT -ب              GT,Gt,Gt,gt     -أ

 

تزوج شاب اصلع والده شعره طبٌعً من فتاة طبٌعٌة الشعر ابصارها عادي والدها اصلع مصاب بعمى الالوان انجبا طفلة مصابة 

 والٌل عدم الاصابة aلالوان والٌل الاصابة بعمى ا Hوالٌل صفة الشعر الطبٌعً  Zبعمى الالوان اذا علمت ان الٌل صفة الصلع المبكر 

A ( 15,02اجب الفرعٌن) 

 ما الطراز الجٌنً لكل من الفتاة والشاب  :  -15
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 ما احتمال انجاب طفل ذكر مصاب بعمى الالوان طبٌعً الشعر من بٌن الذكور  : -02

  1/2 -د                            1/4-ج                      1/0 -صفر                  ب - أ

تقع على الكروموسوم نفسه وان نسبة حدوث التراكٌب الجٌنٌة الجدٌدة ناتجة من العبور الجٌنً بٌن  Z,Y,X,Wاذا علمت ان الجٌنات  -01

 % ما ترتٌب الكروموسومات على الخرٌطة الجٌنٌة Z,W  =39% ونسبة الارتباط بٌن Y,X =9و % X,Z =14الجٌنات هً 

  XWYZ -د                     ZXYW -ج                    WXYZ -ب                 XYZW - أ

 

 9          0           4                              ( 00,07,04,09لدٌك الخرٌطة الجٌنٌة الاتٌة ادرسها واجب الفروع ) 

 : C و Dمقدار نسبة الارتباط بٌن الجٌنٌن  -00

 A                 D         R                  C                      % 51-%             د59 -%           ج52 -%          ب54 - أ

 اكبر نسبة عبور جٌنً ومقدارها : -07

 % A,R    3 -د         % D,C   1 -%         جD,R   0 -%           بA,C    11 - أ

 اقل نسبة ارتباط بٌن الجٌنات : -04

  R,C -د                   A,C  -ج              D,C -ب                     D,R - أ

 : A,Rما المسافة بٌن الجٌنٌن  -09

                  وحدة خرٌطة  4 -وحدة خرٌطة        د 3 -وحدة خرٌطة        ج 9 -وحدة خرٌطة         ب 0 - أ

 مع تمنٌاتً لكم بالتوفٌق  


